



詹姆斯霸气外露



热火众将喜笑颜开



“香槟雨”下起来



痛饮庆功酒



六年前,马刺夺冠,邓肯对詹姆斯说:未来是你的。六年后,一语成谶,詹姆斯无人能敌,卫冕FMVP

火热的青春,用总冠军与就

Q 2007年总决赛,詹姆斯22岁,邓肯31岁。那一年,还在骑士的詹姆斯0:4败给马刺,当詹姆斯想迅速离开球馆时,邓肯拦住了他,“未来是你的。”6年后,詹姆斯28岁,邓肯37岁。当95:88的比分宣告热火以4:3战胜马刺完成两连冠,詹姆斯卫冕FMVP(总决赛MVP),当漫天彩带飘落而下,詹姆斯和邓肯再度相见,拥抱耳语……

数据库

热火

詹姆斯:37分12篮板4助攻
韦德:23分10篮板
巴蒂尔:18分

马刺

邓肯:24分12篮板
吉诺比利:18分
帕克:10分



六年前,邓肯激励詹姆斯



六年后,詹姆斯安慰邓肯



卫冕FMVP、总冠军,恭喜詹姆斯

卫冕总冠军、FMVP 詹姆斯封王 6年轮回战胜心魔

热火夺冠,詹姆斯毫无悬念地再次举起了FMVP奖杯。这是他连续两年获此殊荣,他成了继乔丹之后,第二个能够在连续两个赛季包揽双MVP的球员,休赛期,詹姆斯将与女友举行婚礼。

2007年,22岁的詹姆斯少年得志,但总决赛被马刺横扫的阴影和压抑,或许直到去年战胜雷霆夺冠,才最终得意释放。但解铃还须系铃人,对痛苦历史的告别,詹姆斯需要战胜马刺和那个6年前对他来说“未来是你的”的那个人。

“篮球于我,一直是悲喜交

加。”詹姆斯在自传中如是说。上天是公平的,给了他超凡篮球天赋的同时,或许也拿走了一些单纯的篮球快乐:3岁时,詹姆斯第一次接触玩具篮球的那一天,外婆去世;第二个儿子出生那天,詹姆斯在决赛中被马刺横扫,无缘NBA总冠军。

6年轮回再度对阵马刺,詹姆斯表示自己比当年强出“20、40、50倍”,但马刺依然采用5年前“死守禁区,放你投篮”的收缩防守。前5场比赛,詹姆斯仿佛回到6年前,进攻患得患失,命中率低下。

还是面对压缩防守,詹姆斯终

于选择了前几场未曾使用的武器:投篮。不同于此前的突破坚决远投犹豫,詹姆斯在昨日的比赛中大量选择中远距离投篮,一共23投12中,其中3分球10投5中。而此前几场,詹姆斯一共只投进6个3分。就连最后时刻的致命一击他也选择了跳投,在比赛还剩30秒时,其用一记跳投命中将比分变为95:88,彻底锁定胜局!全场比赛詹姆斯砍下37分,追平NBA历史上总决赛得分纪录。

詹姆斯最后30秒的跳投,击溃的不只是马刺,还有心魔。

声音

波帅为马刺骄傲

残酷的结局让波波维奇赛后一度眼泛泪光。他告诉球员们:“我非常爱你们,我为你们骄傲。”

波波很有风度地祝贺了热火队的胜利,认为后者配得上总冠军,同时也为马刺队感到骄傲。谈到在更衣室里自己与队员们说了些什么。波波透露:“我对这支球队的爱已经无法言语,他们在这一年里的成就远远超出了人们的期望,他们向人们展现了强大的精神意志。我告诉他们,我永远都爱他们。”

韦德宣布改名

“从现在开始,我不叫德维恩,我叫三(冠王)。记住,我叫三冠王。”热火卫冕成功后,开心的“闪电侠”宣布改名。

热火再次封王,韦德居功至伟,他全场砍下23分。正如巴蒂尔所说,“他可是韦德,他是我们的勇士。”颁奖仪式结束后,韦德独自一人坐在更衣室外,嘴里叼着雪茄,手里拿着香槟。他自言自语地说道:“我来自马奎特大学,我的名字是三(冠王)!看看这个旅程,太特别了!”随后他把香槟倒在自己的膝盖上,感谢他的“老伙计”支持。

韦德说:“我们下赛季会再来,然后再拿一个总冠军。”

快评

马刺丢掉了冠军 留下永恒的回忆

这是没有输家的总决赛。

热火巨星抱团,最终蝉联冠军。马刺不容易了,今年并非时代的变革,马刺上次夺冠还是2007年,在此期间,他们没打过湖人,又被太阳横扫,惨遭灰熊“黑八”,上赛季被雷霆的青春风暴打得哑口无言……

2013年,GDP加起来104岁,没人看好这支此前有些乏力的球队,即便波波维奇是全联盟最好的教练。但老家伙们一次次抽了那些看扁他们的专家们的“脸”。总决赛,他们逼疯了詹姆斯,G6一战冠军甚至唾手可得。然而灿烂的生涯却总有遗憾,“妖刀”连送失误,“跑车”降下了速度,“石佛”沮丧地捶地,在岁月面前,GDP奋力挣扎,无奈人生。“刺”在心里,看到落寞的GDP赛后逐一与詹姆斯拥抱,这愈发残忍,他们丢掉了也许是职业生涯最后一次捧得冠军的机会,但却给了全世界球迷永恒的回忆。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱

双手猛捶地板,发布会落泪 “石佛”邓肯不退役 青春易逝人未老

弹指十年,刹那沧桑。十年前,邓肯27岁,那一年他率领马刺得到个人第2个总冠军,整个系列赛一共盖了32个大帽并得到FMVP。十年后,虽已拥有4座金杯,但邓肯已经进入职业生涯的最后几年。

青春逝,人未老。前6场比赛,邓肯打出了“逆生长”的表现,场均贡献18分12.2个篮板外加1.5次封盖。昨天,邓肯开场就早早进入状态,首个进球就是接到帕克的突分上篮得手。此后,邓肯不停地展现内线优势,抢得进攻篮板二次进攻命中、抢断詹姆斯完成快攻单手扣篮。在其不断的冲击内线下,负责

贴身防守的波什早早领到三次犯规,不得不回到板凳上。

心态和技艺会随着年龄的增长而提高,但身体却不是。正如其第六战上半场就砍下25分但下半场却体力不支一样。昨日随着比赛的深入,邓肯因为体力下降错失了改变NBA历史的机会:终场前46.9秒,邓肯内线以大打小、强攻巴蒂尔,但当邓肯拿出他使用过数次的勾手时,皮球却匪夷所思地偏出了筐,补篮依然偏出。错失良机,一贯穿怒不形于色的邓肯猛捶地板,

甚至在暂停时一度做出欲摔毛巾的动作。邓肯说:“不是现在。”